

《天衣无缝》剧情“局中有局” 秦俊杰“花式坑哥”引发热议

据搜狐娱乐 由九锋影视、创亿志和、世纪华纳、弘道影业、世纪东耀、上海阿里巴巴出品、九锋影视承制,李路执导,张勇编剧,秦俊杰、徐璐、胡海锋领衔主演,陆毅特邀主演,张芷溪、朱刚日尧、莫小奇等联合主演的《天衣无缝》,目前正在每晚7时30分在江苏卫视、浙江卫视热播。

昨晚,《天衣无缝》中资历平(秦俊杰饰)再次“坑”了哥哥贵翼(胡海锋饰),两人“喜提”第一次正面冲突,激烈的场面让网友纷纷评论:“恭喜小资‘坑哥’水平再创新高!”

小资布局“坑哥”,巧“借”贵翼脱身

昨晚,贵翼查到贵婉(徐璐饰)和小资竟互换姓名在学校和报社任职,并从“如意婊”陈萱玉(胡静饰)处得知,小资将以贵婉之名在沪江大学进行演讲。贵翼顺势前往,并与小资发生激烈冲突。局面看似混乱,但小资在演讲前“踩点”,并让学生在窗下搭建阅读棚等行为,都表

明这场冲突是他有意为之,他早已设计好自己的逃跑路线。同时,贵婉日记中的合影、陈萱玉透露的演讲信息也并非巧合,而是小资为引贵翼到演讲现场,设下的又一个“局”。

小资如此高调行事,到底意欲为何?小资演讲时故意提到“茶杯”、“青花瓷”,并说“没有人是不可替代的”,暗示他是为了给前来接头的方一凡(张芷溪饰)以警示,提醒她中共上海小组,已遭到国民党“换谍计划”的破坏。

而小资引贵翼到场,则是刚好“借”贵翼制造混乱,掩护了方一凡顺利脱身。沪江大学的戏份跌宕起伏,层层递进,扣人心弦,成为本晚剧情高潮点。小资与贵翼之间不断“设局”、“破局”,环环相扣的剧情让观众直呼“烧脑”,同时对故事的发展倍感期待。

解密了线索关系,逐渐变清晰明朗

从昨晚的剧情中不难看出,《天衣无缝》的

故事线索及人物关系逐渐明朗,之前埋下的伏笔也一一揭开。贵翼烧掉酒店登记簿,原来是为了掩护自己的恋人方一凡;刘玉斌(丁海峰饰)与苏梅(莫小奇饰)竟是国民党中统特务,两人之前暗含深意的对话也得到解答;而贵翼遍寻小资无果的原因,则是因为小资和贵婉工作时常互换姓名。观众在此前留下的疑惑被一一解答,恍然大悟的同时,提升了观剧体验。

伏笔的揭秘完善了剧情线索,使以小资为中心延伸的故事脉络更加清晰。小资为替贵婉报仇,一步步引贵翼“入局”,其间与二哥资历安(朱刚日尧饰)代表的国民党势力斗智斗勇,又间接帮助了方一凡等共产党人的行动。而资历群(陆毅饰)与贵婉的过去,也以回忆的方式逐步呈现,交代了小资复仇计划的背景,也让整个故事更富层次感。

今晚,资历安和苏梅在莫奈西餐厅“守株待兔”,等来的将会是谁?而贵翼终于抓到了小



资,小资会如他所愿,将一切真相和盘托出吗?敬请关注每晚7时30分在江苏卫视、浙江卫视热播的《天衣无缝》,优酷、腾讯视频、爱奇艺、芒果TV同步更新。今晚,《天衣无缝》将带来又一番精彩,敬请期待!

< 娱乐链接 >

《天衣无缝》首播被赞“太烧脑” 多线索并进式剧情走向引热议



据搜狐娱乐 由《人民的名义》导演李路执导,《伪装者》编剧张勇操刀,由秦俊杰、徐璐、陆毅、胡海锋等领衔主演,汇聚了《人民的名义》吴刚、许亚军、冯雷、李建义、胡静、张凯丽

等众多戏骨演员的谍战巨制《天衣无缝》,已震撼登陆江苏卫视幸福剧场。

顶级制作班底、豪华演员阵容、比肩电影的质感,以及深抓人心的剧情,刚刚播出,便迎

来观众不少好评。有观众表示:“这剧情很烧脑,第一集各种人物出场,应接不暇,第二集构思巧妙,起承转合悬疑十足,不愧是金牌导演与编剧,佩服!”

《天衣无缝》在开播前,就因为李路执导,加上编剧张勇强强联合,而成为一部备受期待的作品。从播出的剧情情况来看,这部以谍战为主并结合了众多元素的电视剧果然不负众望。众多实力演员依次出镜身份各显诡秘,然而仅仅前两集,导演就采用了交叉剪辑、闪回、倒叙、插叙、旁白等多种拍摄剪辑手法,在有效时间内,将大部分角色的身份信息与隐藏的线索传递给观众,场景多元,人物众多,让观众直呼“太烧脑”。

比如,剧集开始徐璐饰演的贵婉,便在漫天飞雪中遭遇枪击,不少观众调侃这不会是史上第一惨的女主角吧,上线仅七分多钟,就“领盒饭”了,观众一头问号之后,原来是导演采用了倒叙手法,比如秦俊杰饰演的资历平到底是干什么的?资家保姆如意婊(胡静饰演)以标准的上海话调侃,做出了解答,包括陆毅饰演的资历群在监狱出镜亦是如此,丝丝入扣,环环相接。为剧情合理化服务的同时,如意婊、贵翼

手下林景轩逗趣的表演,也为剧情舒缓了一下节奏,张弛有度,充分调动了观众情绪。

从播出的剧情整体来看,所有你看似不经意的瞬间,都蕴藏巨大的伏笔。《天衣无缝》表面上,看是以资历平为枢纽,通过在他身份上的分裂与重组强化戏剧冲突,实则是一场围绕信仰展开的生死博弈。新任上海军械司副司长贵翼一身正气有责任心,大哥资历群成熟神秘,侦缉处二科的二哥资历安心黑手辣,这些与资历平有着千丝万缕关系的人,在首集依次出场,多条故事线索同时并进,让人怀揣疑惑的同时又欲罢不能,正如导演李路所说:“这部剧相比其他谍战剧,最大的不同就是人物众多,关系相对复杂,而且是复合时空的叙事。”

剧中主要人物在前两集中登场,这场变化莫测的谍战大戏正式拉开大幕。首播后有影评人点评道:“《天衣无缝》确实挑战影视叙述,故事剧情紧凑,演员演技在线,剧情上还有戏中戏,非常期待接下来的剧情走向。”

看资历平如何一人千面周旋于各方势力之间,敬请关注每晚7时30分,江苏卫视幸福剧场《天衣无缝》。

丁当二度登台《梦想的声音》 收官返场献唱《一样的月光》

据网易娱乐 近日,“全民情歌天后”丁当再次登上浙江卫视《梦想的声音》舞台,与黄霄雲共同演唱《一样的月光》。

在本季《梦想的舞台》第一期节目中,丁当就曾以“新人”之姿惊喜亮相,用情感丰沛充满张力的声音,现场演唱《我爱他》和全新改编的《红颜》,成功讨教胡彦斌,惊艳了在场的选手和观众。

当晚,丁当的登场让导师倍感压力,纷纷笑称“想退场”。这位实力不凡的“导师级学员”,也引发网友热议,“#梦想的声音丁当#”一跃登上微博热搜榜,不少网友表示了对丁当的认可喜爱。有不少歌迷为丁当“喊屈”,已经是出道歌手的她,怎么又成为“学员”参赛?此次收官,丁当和本季选手一起返场参与“巅峰歌会”,表演再次让观众喜出望外。

此次丁当和黄霄雲搭档演唱的《一样的月光》,堪称史上最特别的演绎。丁当在导师胡彦斌的建议下,在歌曲的后半段副歌部分,引入了美声唱腔,让这首金曲焕发了崭新的生命力,更为缠绵动人,在舞台上也更富戏剧性。

五位导师无不折服于丁当的实力高音,起立致敬。现场观众掌声雷动,场外网友也纷纷留下“全场最佳”的高度评价。《一样的月光》正是出自丁当担纲女主角的音乐剧《搭错

车》IP。此次舞台,丁当将戏剧和演唱巧妙融合,给听众带来不一样的听觉体验。在后台巧遇了第一期曾表白“你的声音,我每天晚上都想听”的人气导师王嘉尔,丁当也盛情邀请了他前来观赏《搭错车》,这部历久弥新的催泪音乐剧。

丁当长年旅居在外工作,此次回到家乡台也是感触颇多。当她再次以歌手的身份登台返场,她激动地说:“回到这里也是回归初心。今年是我出道12年,我始终热爱歌唱、热爱舞台,想在这里跟你们分享我所热爱的歌曲。”

而面对网络上歌迷朋友们为她“叫屈不平”,她积极表示,“在不断推进的音乐浪潮前,我始终是个学生。在给我机会的每个舞台前,我永远是个新人。”浙江卫视的观众同样给这位一直在外传播华语音乐的女生温暖鼓励——在录制空隙,观众自发合唱《猜不透》、《我爱他》等丁当耳熟能详的金曲,对她表示支持与喜爱,引得丁当含泪上台,连连致谢。

除了在《梦想的声音》舞台上收获了如雷掌声,在《金曲捞之挑战主打歌》上,丁当也将《达尔文》唱出独特的“丁氏风情”让人焕然一新。每次在歌唱节目中亮相,她都能用歌声唤醒网友,引发热议,相关网络热度居高不下。

丁当对于刚逝去的2018年感性总结:

“2018年是学习的一年,2019希望会是丰收的年份,期待可以站上更多挑战自己的舞台,期待可以去到更多的地方。”

日前刚在上海新天地结束跨年的丁当,无惧低温身穿镂空金缕衣“发电”50分钟,精心设计四组主题,嗨热全场,跟现场观众一起欢欣迎接2019。

一直在努力学习、进步的“新人”丁当,2018年花费4个月全情投入彩排,成功跨界挑战音乐剧《搭错车》。作为对唱、跳、演三项实力,都考验极严的音乐剧,丁当首次出演就担纲女主角,挑战16首歌曲,其中不乏《酒干倘卖无》、《我是一只小小鸟》这样耳熟能详的金曲。

《搭错车》发车以来,台湾、厦门连演7场,口碑票房双丰收,成绩斐然。《搭错车》也将在2月漂洋过海,2月5日抵达多伦多索尼表演艺术中心、2月9日温哥华大剧院,陪伴海外华人一起过年。紧接着3月2日将抵达南京保利大剧院,3月8日武汉湖北剧院,均已在日前开票售卖。4月份则将驶往上海,催泪魔都人民。

更多丁当及音乐剧《搭错车》相关信息,请关注丁当微博、音乐剧搭错车微博及相信音乐官方微博、微信。

